

«Ο ΚΥΒΟΣ ερρίφθη», οριστικά και αμετάκλητα και αφορά την νέα σεζόν του ποδοσφαιρικού πρωταθλήματος του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ. Η ομοσπονδία, με την σύμφωνη γνώμη των συλλόγων αποφάσισε όπως η αγωνιστική σεζόν του 2011 του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ να ξεκινήσει το τελευταίο Σάββατο του Μαρτίου του ερχόμενου έτους, στις 26/3 οι πρώτοι αγώνες της πρώτης αγωνιστικής και την επόμενη μέρα, 27/3, τα υπόλοιπα παιχνίδια της προεμέρας.

Η ΕΚΤΑΚΤΗ συνεδρίαση των 12 συλλόγων που αποτελούν το Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ με παρόντες τον πρόεδρο Τζιμ Φόρεστ και τον Τζένεραλ Μάνατζερ, Ίαν Χολμς, την Τρίτη στα γραφεία της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας, εξελίχθηκε σχετικά ομαλά. Αρχικά ανακοινώθηκε στους δέκα συνέδρους (σημ. απουσίαζαν δικαιολογημένα οι αντιπρόσωποι της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και της ΑΠΙΑ) η οριστική και αμετάκλητη απόφαση της Ομοσπονδίας, η αλλαγή από καλοκαίρι σε χειμώνα της νέας σεζόν του ανώτερου πρωταθλήματος της πολιτείας, με την προεμέρα να ορίζεται στις 26 και η 27 Μαρτίου 2011 όπως προαναφέραμε.

Ένδεκα «ΝΑΙ» και ένα «ΟΧΙ»

ΟΙ ΔΥΟ απόντες σύλλογοι από την συνεδρίαση της περασμένης Τρίτης, Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ και ΑΠΙΑ, είχαν ειδοποιηθεί αρμοδίως τους διοικούντες ότι «δεν φέρουν καμία αντίρρηση» όσον αφορά την απόφαση της Ομοσπονδίας για την αλλαγή εποχής διεξαγωγής του πρωταθλήματος και τους εννέα από τους δέκα αντιπροσώπους των ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ να συμφωνούν επίσης, εκτός του Σίδνεϊ Ολύμπικ.

Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ σύλλογος που εκπροσωπήθηκε με τον πρόεδρο Γιώργο Γιάνναρο και τον Πίτερ Φίλντς, διαχώρισε τη θέση του, θέτοντας ουσιαστικά την ομάδα εκτός πρωταθλήματος, δικαιολογώντας την αρνητική αυτή στάση, λόγω της μικρής χρονικής απόστασης από τώρα μέχρι τις 26 Μαρτίου. Δεν υπάρχει επαρκής χρόνος προγραμματισμού, αντιμετωπίζεται πρόβλημα οικονομικής φύσης και άλλα προβλήματα που δημιουργήθηκαν λόγω της αλλαγής «εποχής» της διεξαγωγής του πρωταθλήματος. Με λίγα λόγια το Σίδνεϊ Ολύμπικ δεν προλαβαίνει να ανασυνταχτεί, να προετοιμαστεί, για να είναι έτοιμο να αγωνιστεί στο επόμενο πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ.

Διορία μέχρι τις 17:00 χθες

ΣΥΜΦΩΝΑ με καλά πληροφορημένες πηγές, το Σίδνεϊ Ολύμπικ θα έπρεπε να απαντήσει μέχρι χθες τις 17:00 αν δέχεται να αγωνιστεί την νέα σεζόν στο πρωτάθλημα του Πρέμιερ Λιγκ ή αν αποχωρεί. Σίγουρα όμως ο ελληνικός σύλλογος αν το ζητήσει, μπορεί να πάρει χρονική παράταση για να απαντήσει. Σε συζήτηση που είχαμε με αντιπροσώπους των συλλόγων του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ που παραβρέθηκαν στην συνεδρίαση της Τρίτης, έδειξαν να ανησυχούν για τον ελληνικό σύλλογο, δηλώνοντας χαρακτηριστικά... «Δεν συμφωνούμε με την στάση των παραγόντων του Σίδνεϊ Ολύμπικ και τον όλο χειρισμό των αντιπροσώπων του στην απόφαση της Ομοσπονδίας. Δεν θα ήταν ότι το καλύτερο να διεξαχθεί το νέο πρωτάθλημα και να απουσιάσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Πρέπει να βρεθεί λύση έτσι ώστε να καμφθεί αυτή η αρνητική στάση του Σ. Ολύμπικ και είμαστε πρόθυμοι εμείς οι υπόλοιποι ένδεκα σύλλογοι του Πρέμιερ Λι-

ΣΤΗ ΠΕΤΑΧΤΑ ΚΑΙ ΣΤΑ ἘΡΘΙΑ...



Του Γιώργου Σταυρουλάκη

26 ΚΑΙ 27 ΜΑΡΤΙΟΥ Η ΠΡΕΜΙΕΡΑ

«Εκτός» Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ το Σίδνεϊ Ολύμπικ;



Τζορτζ Μάντιτς: «Πλήγμα για το Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ αν αποχωρήσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ».



Γιώργος Γιάνναρος: «Είμαστε απογοητευμένοι με όλα όσα συμβαίνουν στον ποδοσφαιρικό χώρο».

γκ, να βοηθήσουμε σ' αυτό».

Τζορτζ Μάντιτς: «Χέρι βοήθειας στο Σ. Ολύμπικ»

Συγκεκριμένα, ο Γενικός Αρχηγός του Μπόνιρινγκ, Τζορτζ Μάντιτς, σε συζήτηση που είχαμε μαζί του μας έδωσε να καταλάβουμε ότι η ελληνική ομάδα βρίσκεται με το ένα πόδι εκτός Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ για την επόμενη σεζόν. Μας είπε χαρακτηριστικά: «Για μας τους Σέρβους δεν θα ήταν ότι το καλύτερο να παίξουμε στο νέο πρωτάθλημα χωρίς το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Δεν μπορώ να φανταστώ το νέο πρωτάθλημα χωρίς μία ελληνική ομάδα να συμμετέχει σ' αυτό. Γνωρίζουμε τα προβλήματα που δημιούργησε η αλλαγή σκηρικού όσον αφορά την έναρξη του πρωταθλήματος. Η αλλαγή της αρχικής απόφασης της Ομοσπονδίας, γνώμη μας είναι ότι ήταν σωστή, αλλά και αν είχαμε αντιρρήσεις, δεν σημαίνει ότι δεν πρέπει να

υπακούσουμε στην διοργανώτρια αρχή σε απόφασή της. Πιστεύω ότι μπορούμε να βοηθήσουμε το Σ. Ολύμπικ να ξεπεράσει τα προβλήματά του και να δηλώσει συμμετοχή στο πρωτάθλημα. Το οικονομικό πρόβλημα άλλωστε λύνεται, αποφασίζοντας να κατεβάσουν ομάδα με νεαρούς ποδοσφαιριστές που δεν έχουν υπερβολικές οικονομικές απαιτήσεις. Εμείς συμφωνούμε το Σίδνεϊ Ολύμπικ να κατεβάσει ομάδα κάτω των 23 ετών στο πρωτάθλημα, όπως πιστεύω ότι συμφωνούν και οι άλλοι σύλλογοι του Πρέμιερ Λιγκ. Έχουμε μια κάποια αντίρρηση όσον αφορά την νέα σεζόν να μην υπάρξει προβιβασμός και υποβιβασμός, όμως αν είναι για να πειστεί το Σ. Ολύμπικ να συμμετάσχει, το δεχόμαστε κι αυτό, όπως και ότι άλλο θα βοηθήσει το Σίδνεϊ Ολύμπικ να ξεπεράσει τα προβλήματά του και να λάβει μέρος στο νέο πρωτάθλημα» κατέληξε ο Σέρβος παράγοντας των "Λευκών Αετών" του Μπόνιρινγκ, πρωταθλήτριας ομάδας το 2010.

Ραντεβού με Λόουι και Μπάκλεϊ

«ΓΙΑΤΙ δεν μας το έλεγαν τόσο καιρό να ξέρουμε ποιους κάνουν κουμάντο να μην χάνουμε την ώρα και τα λόγια μας; Δεν είναι αργά όμως και τώρα που μάθαμε ότι κάνει κουμάντο η FFA και στην δική μας κατηγορία, γι' αυτό κι' εμείς εκεί θα πάμε να διαμαρτυρηθούμε, να συζητήσουμε και να βρούμε το δίκιο μας»

«ΤΗΝ Παρασκευή έχω κανονίσει να συναντήσω τον Φρανκ Λόουι και τον Μπεν Μπάκλεϊ. Φτάνει ο εμπαιγμός. Δίνουμε τα πάντα για να κρατήσουμε τον σύλλογο στη ζωή κι' αυτοί μας κοροϊδεύουν. Θα μιλήσω με τους ανθρώπους που πραγματικά έχουν την εξουσία του ποδοσφαίρου στα χέρια τους και θα ψάξω να βρω λύσεις σωστές και όχι σαν αυτές τις λύσεις που μας προτείνει η Ομοσπονδία της ΝΝΟ».

«ΔΕΝ με ενδιαφέρει να κατεβάσω στον αγωνιστικό χώρο ομάδα με νεαρούς ποδοσφαιριστές κάτω των 23 ετών. Δεν θέλω να παίξουμε στην έδρα μας με το Μπόνιρινγκ - φέρνω ένα παράδειγμα - και να χάσουμε με 8-0 ή κάποιο τέτοιο τρελό σκορ. Δεν θα το αντέξω και δεν θα το επιτρέψω, όπως δεν θα το αντέξει και δεν θα το επιτρέψει και ο κάθε φιλάθλος μας που αγαπά και σέβεται την ομάδα μας. Αυτό θα είναι διασυρμός του ονόματος του Σίδνεϊ Ολύμπικ και δεν θα επιτρέψω σε κανέναν να διασύρει τον σύλλογό μας».



Με τους «ηγέτες» του ποδοσφαίρου στην Αυστραλία, επιδιώκει συνάντηση ο πρόεδρος του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Γιώργος Γιάνναρος. Την Παρασκευή πιστεύει ότι θα συναντήσει ο Έλληνας παράγοντας τους εικονιζόμενους, Φρανκ Λόουι και Μπεν Μπάκλεϊ.

ΓΙΩΡΓΟΣ ΓΙΑΝΝΑΡΟΣ: «Είμαστε σε αδιέξοδο»

«ΨΑΧΝΩ να βρω λύσεις μαζί με τους συνεργάτες μου, αλλά τα προβλήματα που μας δημιούργησε αυτή η λάθος απόφαση της Ομοσπονδίας, είναι μεγάλα και δυσεπίλυτα» ήταν οι πρώτες κουβέντες του προέδρου του Σίδνεϊ Ολύμπικ στην τηλεφωνική επικοινωνία που είχαμε χθες το πρωί και συνέχισε...

«ΕΙΜΑΣΤΕ απογοητευμένοι με όλα όσα συμβαίνουν στον ποδοσφαιρικό χώρο. Δεν είναι δυνατόν μια ολόκληρη ποδοσφαιρική ομοσπονδία όπως είναι αυτή της ΝΝΟ, να αλλάζει αποφάσεις τόσο εύκολα χωρίς να υπολογίζει τις συνέπειες των αλλαγών αυτών. Έχω χάσει την εμπιστοσύνη μου σ' αυτούς που την διοικούν, που μόλις πριν από λίγες μέρες μας ενημέρωσαν ότι κουμάντο δεν κάνουν αυτοί αλλά η FFA».

Έκτακτο διοικητικό συμβούλιο

ΧΘΕΣ στις 16:00 οι διοικούντες το Σίδνεϊ Ολύμπικ σε έκτακτο διοικητικό συμβούλιο που κάλεσε ο πρόεδρος της ομάδας με τον χαρακτηρισμό «υπερ-επείγον» θα προσπαθούσαν να βρουν λύσεις, για να αντιμετωπίσουν τα τεράστια προβλήματα που ενέσκησαν στον ελληνικό σύλλογο, μετά το «πισωγύρισμα» στην απόφαση της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας ΝΝΟ, για αλλαγή της διεξαγωγής του Πρέμιερ Λιγκ ΝΝΟ, από καλοκαίρι σε χειμώνα. Από το κρίσιμο για την μετέπειτα πορεία του ελληνικού συλλόγου, χθεσινό έκτακτο διοικητικό συμβούλιο, θα απουσίαζε ο Άθα Μπαλαγιάννης που απουσιάζει στις ΗΠΑ.

Αγωνιούν και συμπαραστέκονται οι ποδοσφαιριστές

ΛΟΓΙΚΟ είναι οι ποδοσφαιριστές που έχουν ήδη ενταχθεί στο έμφυχο υλικό του Σίδνεϊ Ολύμπικ και έχουν ενημερωθεί για τα γεγονότα, να ανησυχούν. Μιλώντας με έναν από τους νεοεταγγραφέντες ποδοσφαιριστές στον ελληνικό σύλλογο, μας εξέθεσε την άποψή του πάνω στο θέμα «αποχώρηση του Σ. Ολύμπικ από το Πρέμιερ Λιγκ»...

«ΧΘΕΣ μόλις έμαθα από συμπαίκτη μου τι ακριβώς συμβαίνει και οφείλω να ομολογήσω ότι είμαι πολύ στεναχωρημένος γι' αυτό. Δεν θέλω να πιστέψω ότι η ομάδα μας θα αποχωρήσει από το πρωτάθλημα πριν ακόμη αρχίσει η σεζόν. Θέλω να πιστεύω ότι οι διοικούντες σε συνεργασία με την Ομοσπονδία, θα βρουν τις λύσεις που χρειάζονται. Εμείς οι ποδοσφαιριστές είμαστε στο πλευρό της ομάδας και του προπονητή μας». Στην ερώτησή μας αν θα βοηθήσουν με τον τρόπο τους οικονομικά την ομάδα κάνοντας «μείωση» των αποδοχών τους, η απάντηση του ποδοσφαιριστή ήταν... «Από μένα δεν υπάρχει πρόβλημα. Αγαπώ το ποδόσφαιρο και θέλω να αγωνίζομαι σε ομάδα με καλούς συμπαίχτες γύρω μου, όπως παραδείγματος χάριν, το Σίδνεϊ Ολύμπικ. Αν η λύση στο πρόβλημα είναι η δική μας υψηλή αμοιβή όπως λες, τότε να κάτσουμε κάτω όλοι μαζί να συζητήσουμε και να βρούμε την καλύτερη λύση για τον σύλλογό μας».

Εδώ όμως θα πρέπει να συμπληρώσουμε, ότι οι πληροφορίες λένε πως «κάποιες» ομάδες που γνωρίζουν το πρόβλημα που έχει ενσκήψει στο Σίδνεϊ Ολύμπικ σκέπτονται να «επενδύσουν» σε ορισμένους ποδοσφαιριστές της ελληνικής ομάδας!!